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MEAETH I'TA THN KATAZKEYH F'HMEAQOY NMOAOZ®AIPOY AHMOY KEAZ

.A. ANAAYTIKOI YNOAOIIZMOI NPOEKTIMHZHZ

FENIKA

H npoekTignon TnG apoiBAC npaypaTtonolgital cUPNPWva Pe TV Ynoupyikn Andgaon ANy
/32129/®N 466/16-5-2017 vyia Tnv <«Eykpion KavoviopuoU T[IpOoekTIHOHEVWY AMOIBWV
MEAETWV KAl MAPOXNAG TEXVIKWV KAl AOIMOV ouvVAP®V ENICTNHOVIKWV UMNPECI®OV KATA TN
dladikaoia TnG nap. 8 d Tou apbpou 53 Tou v. 4412/2016 (A" 147)».

O1 apoiBEg Tou NapdVTOC KAVOVIOHOU anoTeAoUV TNV UNMOXPEWTIKN YIA TIC AVAOETOUTEG APXEC
BAon yia TOV UMNOAOYIOMO TWV MPOEKTIHWHEVWV APOIBWV HEAETWV KAl UMNNPECIOV OTIC
dnuooieg oupBaosic Tou N. 4412/2016 (DEK 147 A').

O ouvTeAeoTNG TK ToUu dpBpou MEN.3. Tou KavoviopoU MpoekTIHWPEVWY ApPoIBwv MeAeTwv
kalr Ynnpeoiwv, AappBaveral ico¢ pe 1,227, oUN@wvVA PE TNV €YKUKAIO 2 Tou YMNOME pe
ap.npwT. ANX/01k20641/PN439.6/19-3-2020
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FEQTEXNIKEZ EPrAZIEZ YNAIOPOY - EPFAZTHPIAKEZ AOKIMEZ

>T1a napoévTa apBpa kabopifovTal Ol TIMEC YIA TNV EKNOVNON YEWTEXVIKOV EPEUVWOV £ni TOMOU
Kal €pyaoTtnpiak®wyv OokIhwv. OI TIHEG TWV EPYACIOV TWV YEWTEXVIKOV EPEUVAV
ouykevTpwvovTal otov Mivaka N'E (TipoAodyio Epyaciov MlewTexViKwv Epeuvav). O1 napakatw
avaQepOUeveG TIYEG avanpooappolovTal PeE Tov ouvTeAeoTtn (Tk) Tou apBpou TEN.3 Tou
napdvTog KavoviopouU. ZTIC TIHEG AUTEC oupnepIAauBavovTal Kal Ta akoAouba:

. agoIfn yia Tn OUVEXN EMITONOU napakoAolBnon TwV YEWTPHOEWV KAl TWV
Aoinwv gpyaciov unaiBpou kal epyacTnpiou and €EcIdIKeuPevo enioTripova (Mnxaviko
N FewAdyo) pe okonoO TNV KATAYPAPN OTOIXEIWV, EAEYXO KAl mapoxn odnylwv yia Tn
OWOTN EKTEAEON TWV EPYATIWV

. apdoiBr yia Tn oUvTa&n kar unoPBoAn Tng EkBeong MFewTeXVIK®V Epeuvmv 0nwg
neplypageral oto apbpo NME.3
. NE. ka1 O.E.

EPrAZIEZ YNAIOPOY (APOPO I'TE.1)

Ta apbpa ITE.1.1 €¢wg ITE.1.48 avagEpovTal 0 YEWTPNOEIC ENPAC, €peuvnTIKG PpEATa Kail
EPEUVNTIKEC OTOEC KAl Ta apBpa NME.1.49 €wg ITE.1.67 o€ €ni TONou OOKIYEG.

O1 TIgyéG Twv Aapbpwv ITE.1. néEpav Twv OCWV aAva@epovrTdl oTnV nNpwTn napdypago
oupnepiAapBavouy kal Tnv anolnuinon unoanaoXoAnong Tou MnxavikoU €EonAiguou.

Oa eKTEAEOTOUV 3 YEWTPNOEIG HE 6 B BAOOG £€KAOCTOG, Kal JoKIYR spt ava 2.

ENIMEPOYZ TIMH

APOPO NEPITPA®H MON APOPA MON nozoT nozo
B. yeTapopd
Eiokouion kai oTav PeooAapei
MEe.1.1 | @noxouion TEN Baraoaia 3175 1 3.175,00
YEWTPNTIKOU diadpopn
OUYKPOTHHATOG (Ta=50xAp)

2.800+(7,5*T)

MeTakivnon
YEOTPNTIKOU
OUYKpOTNHaToGano
IME.1.2 TN B€0n YEWTPNROEWG wpa 85 6 510,00
o€ aAAn B€on
(apBp02.2 TexVvIK®V
npodiaypapwv)
MepIOTPOPIKEG
YEWTPNOEIG OE
oXNMaTiopoug
IME.1.5 apyiAwv, 1AUOG M.H. a.0-20p 180 18 3.240,00
aupou , Bpaxwy,
OKANPOTNTAG MEXPI
kal 4 mohs

AciypaTtoAnyia ev
Enpw (ppayuog)oe
ME.1.19 | HETPO HNKOUS Ty a. 0-20 p 54 18 972,00
MEPIOTPOPIKNAG
YEQTPENONG TOU
apBpou TE. 115
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KIUn OIEIGOUOEWG
ITE.1.49 (Standard Tep 44 9 396,00
Penetration Test))

ZYNOAIKA 8.293,00

TK = 1,227

SuvoAikn apoifn Ynaibpiwv Epyaociwv (I'TE. 1) A =10.175,51€
EPFAZTHPIAKEZ AOKIMEZ (APOPO I'TE.2)

O1 TIYEC TwV ApBpwv TE.2. népav Twv 60wV avapépovTtal oTnv nponyoUpdevn nNapaypapo
oupnepiAapBavouv kal Tnv dandavn yia XpRon opyavwv kai HIKpoUAIK®V.

APOPO NEPITPA®H MON TIMH MON nozoT nozo

MNponapaokeun o€ &npn
KataoTaon OslyNaTwV
€3APOUG YIa EpyacTnpIakeEG
DOKIMEG

ME.2.1 TEM 13 6 78

Mpoadio0pIoPOC PalvOPevoU

TE.2.3 .
Bapoug

TEM 26 6 156

MpoadiopIoPOG opiou
udapoTnTag, opiou
ITE.2.5 NAQOTIKOTNTAG KAl J€ikTN TeM 39 6 234
nAaoTtikdTnTag (opiwv
Atterberg)

NpPoadIoPIOUOC KOKKOUETPIKNAG
avaAloewc AENTOKOKKWYV Kal
XOVOPOKOKK®WY , adpavmv
UAIKQV

[TE.2.6 TEY 39 6 234

Aokiun avepnodioTng BAiwng

FTE.2.14 (adiatdpakTo deiyua)

TEP 36 3 108

ZYNOAIKA 810,00

TK = 1,227
ZuUVvoAIKn apoifn Epyaotnpiakwv Aokipwv (FTE. 2) A =993,87€

ZuvoAikn apoifn Fewtexvik@v Epsuveyv (FTE. 2) A = 11.169,38€
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FrEQTEXNIKEZ MEAETEZ
Medio Eqpappoyng - NMpodiaypagEg

>To napov KepdaAlaio kabBopifovTal ol aAuoIBEC yia TOV MPOYPAPMATIONO, €niBAswn Kal
a&ioAdynon YEWTEXVIKDOV EPEUVMV KAl TNV €KNOVNON YEWTEXVIKOV HEAETOV

NPOrPAMMATIZMOZ, ENIBAEWH, ASIOAOTHEH FrEQTEXNIKQN EPEYNQN
(APOPO 'ME.1)

AVTIKEIEVO TNG ¢AON AUTAG €ival 0 oXedIAONOC TNG ANAITOUPEVNG YEWTEXVIKNG EPEUVAC YIa
TNV anoocagnvion-diepelvnon TwV £0APIKWV OUVONK®V TNG uno MEAETNG MEPIOXNG KAl O
oaenc Kalr nAfpNG NpoodiopICHOC OAWV TWV anapaiTNTWV YEWTEXVIKWV OTOIXEiwV yia TNV
EKNOVNON TNG HEAETNG TWV EMIPEPOUG NPOPBAENOUEVWV EPYWV.

‘EkOeon AioAoynong Newrexvikmv Epeuvov (FME 1.3)

AvTiKeigevo TnG 'EkBeong AEIoAdynong MewTexvikwv Epeuvav gival n a€ioAdynon kai epunveia
TWV OTOIXEIWV TNG VYEWTEXVIKNG €pPeEUvaAC, ME OTOXO TOV KABOPIOHWO TOU VYEWTEXVIKOU
NPOCOMOIWKATOG OTNV NEPIOXN TOU £pYOU.

H apoiBny yia Tn aUvTagn kail unoBoAn TngG 'EkBeong MpoypdupaTog MNewTexvikwv Epeuvav Kal
NG 'EkBeong A&loAoynong MewTexvikwv Epeuvaoyv kabopileTal and Tov TUNO

(@)= 15%*l (€)

Onou M= TO NPOEKTIHWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKOV £peuvwVv (unaibpou kai
EpYaoTnpiou) nou Ba ekTEAECOTOUV OTO NApOV O0TADIO PHEAETNC.

r=11.169,38€ -> z(®)= 1.675,41€

‘EkBeon AE&loAoynong NewTtexvikwv Epeuvov (FTME 1.3) A=1.675,41€
FEQTEXNIKEZ MEAETEZ (APOPO I'ME.2)

OpI0TIKN HEAETN ENIXWHATOV-AVAXWHATWOV

AvTikeipevo Tng OpIoTIKAG MeAETNG EnixwpaTog €ival o nARpng oxedlaopog Tou €pyou Kal
OUYKEKPIYEVA 0 0APNG KABOPIOHOC TNC YEWHETPIAC TOU €pYOU, TWV AENTOHEPEIOV KATATKEUNG,
TWV UAIKQOV Kdl Epyaciov o OAn TNV €KTACN TOU €pyou Kdl n NARPNG diaoTacioAdynon OAwv
TWV OTOIXEiwV ONAIONG, avTioTAPIENG f/Kal BEATIiwoNG.

H apoiBrf TNG opIoTIKAG HEAETNG EMIXWHATOC I avaxwuaTog kabopileTal ano Tov TUMNO:
Z(d) = 100*K*B*Y*L0,70 (€) vyia donAo enixwua
‘Onou:

L= 70 m (JAKOG ENIXWNATOC uUnoAoyiohdévo and Ta oxEdla TNG
NPOKATAPKTIKAG — OIKOVOUOTEXVIKNG HEAETNG

K = ouvTeAeoTn g kAiong edagoug Bepeliwong Pe eykapaia kAion a(®)

B = ouvteAeoTng BeATimong availoya We Tnv anaitnon BeATimong Tou €0d@oug
BepeAioong kal Tou €id0UG AUTNG

Y = ouvTeAEOTNC UWOUC ENIXWHUATOC ME PEYIOTO UWocg npavouc H (m)
To UWoC TOU CUYKEKPIPJEVOU npavolg ekTigaTal o 10y.

Ol napanavw OUVTEAECTEC AduBavovTal anod ToUuG NAapakAaTw MiVAKEG:
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a (°) a<150 150<a<30° 30°<a

K 1,0 1,2 1,5

EmiAéyeTal K=1,5

€av dev anaiteiTal BeATiwon Tou e3dagpoug
Oepelinong (ekTOG e§uyiavong)

1,0

€av anaiteital BeATILWON PE OXETIKA anA&ég pebBodoug
B=1,2 (6nAion pe YeEwoUVvOEeTIKA QUAAA, PUOIKOXNHIKEG
HEBODOI 1} CUVOUACHO AUTWV)

eav anaiTeital BeATiwon Tou edapoug BePeAiwong e
Mia and TIG NapakaTw PeEBOJOUC 1 cuvVdUACHO AUTWV:
B=1,5 npo®opTIon, duvapikn N dovnTIKr CUNNUKVWON,
XaAlkondooaAol, KaTakopugpa oTpayyloTnpla, jet

grouting
EnmAéyeTar B=1,0
H (m) H<10 10<H<25 25<H
Y 1,0 1,5 2,0

EnmAéyeTal Y=1,5
Enixwua AonAo Z(p)=4.403.03 €

>€ nepinTwon nou Jev £Xel nponynOei MPOPEAETN TOU EMIXWHATOG, N AMOIPBR TNG OPIOTIKAG
MeAETNC au&aveTal kaTtd 20%.

Tk = 1.227
OpIOTIKN MEAETN enIXwUaAToG-avaxwpaTog (FME. 2.1.2) A =3(®d)*T1k*1,20= 6.483,01€
ZuvoAikn apoifn FrEWTeXVIKOV MeAeTtwv (FME 1.3 & 'ME. 2.1.2)
A = 8.158,42€
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MEAETH A THN KATAZKEYH MHMEAOY MOAOZ®AIPOY AHMOY KEAS
MEAETH TEXNIKQN EPIrQN

H apoiBn HEAETNC HOVIMWYV EpYywV avTIioTNPIENG(ToiXwV avTioTnpPIENG) unoAoyileTal ye Baon Ta
OXETIKG GpBpa Tou KeE@aAAdiou TwV TEXVIK®OV £pywVv (‘ONWC NapakaTw) KAl npooTiBeTal oTnv
napandvw apoipfn

FENIKA (APOPO TEX. 1)

To napov Ke@AAaio €xel okond va Kabopioel TIC EVIAIEC TIHEG NPOEKTIMWHEVNG AMOIBAC YIA TIG
MEAETEC ZUYKOIVWVIAKWV TexVIKwV Epywv, Onwg autéc ava@epovTdl oT1o €ddgio 15) Tng
napayp. 13. Tou dpBpou 2 Tou N. 4412/2016.

MEOGOAOAOIIA YIMOAOIIZMOY THZ NPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ MEAETQN
TEXNIKQN EPFrQN OAOY H ZIA/KHZ TrPAMMHZ (APOPO TEX.2)
1. H Baoikn npoekTIiHWHPEVN apoifry A ye Baon 1o ApBpo MEN. 2 1ooUTal ge A = (TK).Z(D).
Ei1dik6TEPA N apoIfn A yia Tnv ekndvnon TNG NANPoUC HEAETNG TEXVIKOU £€pyou odouU 1 o18/KNG
YPAUHUNC NnpokUNTEl and Tov TUNO:

A = (TK)-B-0-®D onou:

® = QuUOIKN NooOTNTA TEXVIKOU €pyou (n.x. eEm@pAavela KaTowyng o€ Y2
yla YEQUPEG Kal Ofpayyeg n enipaveia owne o Y2 yia Toixoug KAn.),
onwc opileTal oto apbpo TEX. 3,

oUu@wva pe To TEX 3 Karnyopia épyou B

® = 70 HAKOG TOiXOU HE UWoOG 10y =700u2 (ano Ta oXEdia TnG
NPOKATAPKTIKAG — OIKOVOHOTEXVIKNG HEAETNG)

o = TIUN Movdadag Quolikng nocotntag (oe €/povada  QUOIKAG
noooTnTacg), n onoia avTigTolxei og Tk=1, eEapTwHeEVN and To €idog
TOU TeXVIKOU £pyou kal opileTal oto apBpo TEX. 5.

o =550€/p2 via Toixo BapuTnTag

TK =1,227

B = ouvTeEAEOTAC apoIBAC €Ni ToIg eKATO (%) opIlOUEVOG WG AKOAOUBWC:

5,6-
B=k+ y
Jo-@
O ouvTeAeoTnG B (%) oTpoyyuAeUeTal navra oto deUTeEpOo Oekadikod
yneoio.
2. O1 OUVTEAEOTECG K KAl Y, ava kaTnyopia €pyou 6Nwc auTn opileTal oTo enduevo apbpo, eivai
ol akoAoubol:

MNa épya karnyopiag A, B : k=0,90 p=17,00
B/100 = 0,02
() = 7.700

A= 9.447,90 €

(H npoekTIHWPEVN ANOIB HEAETNC TUXOV YEWTEXVIKOV £pYWV UNOAOYI{eTal ue BAoN Ta OXETIKA
apBpa Tou KEPAAQiOU TWV YEWTEXVIKOV TEXVIKOV £pYwWV KAl NPOCTIBETAI OTNV NApanavw
apoipn)
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H peA€Tn Tou Toixou avTioTnpIENG Ba eknovnBei o oTAdI0 OPIOTIKAC (ONWG KAl To €nixwua)
HE TAQUTOXpOVN NAPAAEIPn ToUu oTadiou TNC NPOKATAPKTIKAG HEAETNC KAl TNG NPOUEAETNC

SUPgQwva Pe To ApBpo TEX 7

J€ nepinTwon nou, e anogaon TnG Ynnpeaiag, napaAsi@Bouv €va N nepiocoTepa otadia Piag
HEAETNG, N TEAIKN MNPOEKTIHWHEVN apolfn B6a eival ion PYe Tnv apolfry NMou avTIoOTOIXEl OTa
eknovnBEvTa oTadia npooau&énuevn katd 1o 50% TNG auoIBhG Twv napaAn@BévTwy oTadiwv.

H oAikn npoonkouca apoiBn HEAETNG Epywv kaTnyopiag B, I, A n E kaTtavéueTal kata otadia
MEAETNG WG E&NG:
MpokaTapkTikn eneEepyaacia 10%
MpoueAETN 30%
OpIOTIKN MEAETN 60%
ZuvoAikn apoifn Texvikov ‘Epywv (TEX. 2)
A=(0,1*0,5+0,3*%0,5+0,6)*% *1k = 7.558,32€
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MEAETEZ KTIPIAKQN EPIrQN (APXITEKTONIKQN, ZzZzTATIKQN, H/M
EFKATAZTAZEQN) KAI AIAMOP®QZHZ EAEYOEPQN XQPQN
APXITEKTONIKEZ MEAETEZ (APOPO OIK.1)

ApXITEKTOVIKEG MeAéTteg Kripiakwv ‘Epywv & ‘Epywmv Aiapoppwong EAsuBépwmv
Xopwv.

H npoekTIpwuPevn apoifn A yia Tnv ekndvnon Twv ApXITEKTOVIKWV MeAeTwv unoloyileTal and Tov
TUNoO:

A= LL"+ H ] *1.06 sE+(TAo)*ZBreZAemw
) JE-{TAD)-EBv-mﬂ L

1783 1% |

onou:

E = Emaveia KTipiou 1] 'Epyou o€ TeTpaywvikd PéTpa (4 2) nou
EKQpPAlel To PUOIKO AVTIKEIPEVO

TAo = Baaikn eviaia Tiun AQeTnpiag agoiBwy ava W2 KTipiou n
£pyou.

ZBv = JuvTeAeoTn¢ BapuTtnTacg eni Tng eviaiag Tiung ApeTnpiag
ApoIBwVv ava Y2 OUYKEKPIPEVOU KTIpiou 1 €pyou.

ZA= ZUvTeEAEOTNG APXITEKTOVIKNG MEAETNG
K Kdl B = OUVTEAEOTEC OUU@WVA UE TNV KATnyopia TNG HEAETNG

TK = O OUVTEAEOTAG Tou dapbpou Tou TEN.3 TOoUu nMapovTog
Kavoviouou.

O1 ouvTeAeoTeg ZBV, ZA, K Kal B opifovTal oTtov nivaka I a Tng nap.7.

ApXITEKTOVIKN HEAETN TOU MMN&dou (AvoikTEG AOANTIKEG EykaTaoTaoeig)

Ma Tnv ApXITEKTOVIKN MEAETN Tou MMnédou (AvolkTEG ABANTIKEG EykaTaoTAaoelg), oUU@wva Pe ToV
MNivaka Ia eniAéyeTal katnyopia III

E= 10.620,00 p2 (EpBadov Tou olkonedou)
TAo = 9,75 €/u2 (Baoikn gviaia TN apeTnpiag)

ZUPQwva Ke TiG Mevikég kal EIdikég AlaTagelg Tou ApBpou OIK.5 nap. 3 o ZuvTeAeoTnc BapuTtnTag
(ZBv) o6nou dev undpxel, 8a unoAoyileTal wg To NNAiko TNS danavng ava P2 KTipiou, 1 €pyou,
(d1aipolpevng dia 100) npog Tn Baaoikn eviaia TiyR Agetnpiag TAO. H 3iata&n auTh 1oXUel Kal aTIG
NEPINTWOEIC ENIOKEUWY, JIappUBHICEWY 1N HETAPPUBUICEWY UPIOTANEVWVY KTNPIWV.

MNa T0o avolktd NNedo eKTIPATAI TO KOOTOC KATAOKEUNRC (CUP(®VA Kal HE TNV OXETIKN
NPOKATAPKTIKI — OIKOVOMOTEXVIKN MEAETN nou diaTiBsTal) o 200.000,00<€

2Bv=((200.000/10.620)/100)/9,75 = 0,019

Tk = 1,227

MNa katnyopia III To 4=50 Tok =2,1 kaAIToZA =1
MpokunTtel A = 18.628,27 €
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SUPQwva We TIG Mevikeg kal Eidikeg AlaTageig Tou ApBpou OIK.5 nap. 5 n kartavoun katd oTadio
TWV apoIBwV TWV MeAETWV yia TNV ApXITEKTOVIKA MeAETN YiveTal wc akoAoUBwG:

MpoMeAETN 35%
OploTIKN 25%
MeAETN epappoync 40%

>e nepinTwon nou napdaAsipBolv £va r NeEPICOOTEPA 0TAdIA HEAETNG, N MEAETN TOU €KMOVOUMEVOU
otadiou Ba npoocau&aveTal katd To 50% Tou/TwVv NnapaAsinopévou/wv oTadiou/wv.

H peAétn 6a napadobei oe oTadio OPIoTIKAG MEAETNG HE napdAsiyn MpopeAETNG
(unoAoyileTal povo 1o 50% TNG NPOPEAETNG)

ApoiIBn ApXITEKTOVIKNG HEAETNG ynNnEdou (A OIK. 1.1)
A= 18.628,27 *(0,35*0,50+0,25) = 7.917,02 €

APXITEKTOVIKN HEAETN TOU KTIPIiOU TWV anodutnpinv

AvTigTOoIXa yia TNV ApXITEKTOVIKN MEAETN TOU KTIpiou Twv anodutnpiwv (KTipia JEong KaTtnyopiag),
oUpewva pe Tov MNivaka Ia eniAéyeTal katnyopia III

To epyBadodv Tou KTipiou Twv anoduTnpiwv eival E= 57,87 B2
Baoikn eviaia Tiyn agpetnpiac TAo = 9,75 €/u2

2Bv=1,00

Tk = 1,227

MNa karnyopia III 1o y=50 Tok = 2,1 kaIToZA =1

A = 7.305,54 €

SUp@wva pe TIG Mevikeg kal Eidikéc Alatd&eic Tou ApBpou OIK.5 nap. 5 n katavour kaTta otadio
TWV apoIBwV TWV MEAETWV yia TNV ApXITEKTOVIKN MEAETN YiveTal WG akoAoUBwG:

MpoueAeTn 35%
OpioTikn  25%
MeAETN e@appoyng 40%

H peAétn 6a napadobei oe oT1adio HeEAETNG Epappoyng HE napdaAeiwn MNMpopeAETNG Kal
OpioTIKAG (unoAoyileTal pévo 1o 50% TNG NPOPEAETNG KAl TNG OPICTIKAG)

ApoiBR) ApXITEKTOVIKAG UEAETNG KTIpiou TV anoduthpinv (OIK. 1.1)
A= 7.305,54 *(0,35*0,50+0,25*0,50+0,40) = 5.113,88 €

MaénTikn NMNuponpooTacia

‘Onou anaiteitar MeAéTn MabnTikn¢ MuponpooTaaciag, N NPOEKTINWHEVN ApoIBr TNG unoAoyileTal
oUNPWVa PE TOoV YEVIKO TUNO TNG nap. OIK.1.1.1, otov onoio n TAo noAAanAaaialeral eni 2%. Ol
OUVTEAEOTEC K & W opifovTal avTioToixa oc 2,0 kal 35 yia OAEG TIG KATNYOPIEC HEAETWV.

H peAETN Tou KTipiou Twv anoduTtnpiwv (KTipia HEong kKaTtnyopiacg), cuUuewva Pe Tov Mivaka Ia
emAéyeral karnyopia III

E= 57,87 p2 (EpBaddv Tou KTipiou Twv anoduTtnpinyv)
TAo = 9,75 €/u2 kal noA/leTal ye 2% =0,195
>Bv=1,00
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Tk = 1,227
Na karnyopia III kaiTo ZA =1
TO H=35 TOK =2
A = 326,66 €

SUPewva We TIG Mevikeg kal Eidikeg AlaTageig Tou ApBpou OIK.5 nap. 5 n karavoun katd oTadio
TWV auoIBwV Twv MeAETWV yia TNV ApXITEKTOVIKIF MEAETN YiveTal wG akoAoUBwG:

MpoueAéTn 35%
OpioTikn  25%
MeAEeTn epapuoyng 40%

H peAétn 6a napadobei oe oTddio HEAETNG EapupoynG e napdAsiyn MNMpopeAETNG Kal
Opi1oTIKNG (unoAoyileTal povo 1o 50% TNG NPOPEAETNG KAl TNG OPICTIKAG)

ApoiBn peAéTng NadnTikng NuponpooTtaciag (OIK. 1.2)
A= 326,66 *(0,35*%0,50+0,25*0,50+0,40) = 228,66 €
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AOINEZ MEAETEZ

MeAéTn KENAK

H peAétn K.E.N.A.K. dev npoBAéneTal otnv YA ANZy /32129/®N 466/16-5-2017 yia Tnv
«'Eykpion KavoviguoU MpoekTIHWHEVWV AUOIBWV PHEAETWV KAl NAPOXNG TEXVIK®OV Kdl Aoinwv
ouvapwV EMNICTNHOVIK®V UNNPECI®OV KATa Tn diadikacia Tng nap. 80 Tou apBpou 53 Tou v.
4412/2016 (A" 147)» kai Tautoxpova n npoBAewn Tou apbpou 12 («Auoifn yia Tn HEAETN
evepyelaknc anodoong KTipiou») TnG KYA A6/B/OIK 5825/30-3-2010 (B 407) dev u@ioTaral
nA€ov PETA TNV KATapynong ano tnv KYA AEMEA/oik 178581/30-6-2017 (B 2367) xwpic ot
auTnv va undapxel avtioToixn avagopd.

Q¢ €k TOUTOU yid ToV unoAoylopd TnG apoifng 6a xpnoiuonoinBei To apdpo FEN 4

ExTigaTal OTI yia TNV CUYKEKPIPEVN HMEAETN anaiTouvTal 2 avlpwnonuEPEG ENIOTHMOVA HE
guneipia €éwg 10 €Tn

ApoiBn MeAétng KENAK A=2,0*%300%*1,227=736,2€
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2TATIKEZ MEAETEZ (APOPO OIK. 2)
2TATIKEZ MEAETEZ KTIPIAKQN ‘EPIrQN APOPO OIK.2.1

H nposkTipwuevn apoifn A yia TNV €kNoOvnNon TwV STaTIKwV MeAeTwv unoAoyileTal ano Tov

[ -
A=<k + A +*1,06 «Ee(TAo)eZBreXore x

|E®(TAo)eZor«ZBv =100

- 1783w .

TUMO:

H w¢ avw npokunToucsa apoifn, epooov cival geyaAuTtepn anod tnv opilopevn otn nap. OIK
1.1.1., anoTeA&i KAl TNV NPOEKTIMWHEVN aPOoIBr] ApXITEKTOVIKNG HEAETNG.

MNa Tn ZTaTikn JEAETN TOU KTIpiou Twv anoduTnpinv cUpewva Pe Tov Mivaka IR sniAgyeTal
(kTAPIO KATOIKIOV MECNG KATNyoOpPiag), evw ocUppwva pe Tov Mivaka Iy eniAéyeTal
katnyopiag II (HEXPI SIOPOPO HE MIKTH KATACKEUR)

E= 57,87 p2 (EyBaddv Tou KTIpiou Twv anoduTnpinv)

TAo = 9,75 €/u2 (Baoikn gviaia Tign apeTnpiag)
2Bv=1,00 kal To ZoT = 0,35

Tk = 1,227

lNa karnyopia II o p=28 10K = 2,4

A =2.219,65¢€

ANTIZEIZMIKOZ YNOAOIIZMOZ (APOPO OIK.2.2)

Se nepinTwaon £pywv yia Ta onoia anairoUvTal UNoAoyIoUoi 08 JUVAMIKEG EVEPYEIEC, ONWG
QVTICEIOPIK®OV Kal AAAWV avaAoywv:

e H apoiBry TNG HEAETNG Tou GpBpou OIK.2.1 npooau&avetal katd 80%.

e H apoifn HeEAETNG Twv kaTnyopiwv I & IT unayerar otnv katnyopia III

Ma Tn ZTaTikn PEAETN TOU KTIpiou Twv anoduTtnpiwv cupgwva pe Tov Mivaka IR (kThpia
KATOIKIOV HEONG KATnyopiag), evw oUPewva Pe Tov MNivaka Iy eniAéyeTal katnyopiac IT (HEXP!
JIWPOPO PE PIKTH KATAOKEUN) aAAG undyeral oTnv Katnyopia III

E= 57,87 p2 (EpBaddv Tou KTipiou Twv anodutnpiwnv)
TAo = 9,75 €/u2 (Baoikn gviaia TIun ageTnpiag)
2Bv=1,00 kal To ZoT = 0,35

Tk = 1,227

Nna karnyopia III To u=37 TOK = 3

A = 2.889,08 € *1,80 = 5.200,34€

SUppwva pe TIG Mevikeg kal Eidikég AlaTtageig Tou ApBpou OIK.5 nap. 5 n kaTtavoun katd
oTadio TWV aPoIBwV TV MeAETWV yia TNV ZTATIKN MeAETN yiveTal wg akoAoUBwC:

MpopeAéTn 35%
OpioTIkl  25%
MeAETN e@appoyng 40%
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H peAétn 6a napadobei os eninedo PeEAETNG Epappoyng He napdAsiyn MpopeAETNG Kal TNG
oploTIKAG (unoAoyileTal povo 1o 50% TNG NPOPEAETNG KAl TNG OPIOTIKAC)

ApoiIBn oTaTIKAG HEAETNG HE AVTIOEIOHIKO UNOAOYIOHO YiA TO KTRPIO ANoduThHpI®wV
(OIK. 2.2)

A= 5.200,34 *(0,35*0,50+0,25*0,50+0,40) = 3.640,24 €
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HAEKTPOMHXANOAOIIKEZ MEAETEZ (APOPO OIK. 3)

HAekTPIKEG KAl MnxavoAoyikég EykaraoTtaoeig KTipiakwv 'Epywv
MpoekTIHWHEVN AHOIBR MeAETNG

H nposkTiywpevn apoifry A yia Tnv e€knovnon TnG kdaBe eni PeEPoUG HEAETNG H/M
EykatdoTaong unoAoyileTar ano Tov TUNO:

( ~
I

A=Y+ : 1,06 »E»(TAo)*IBv e THM e 1%
L [Ee(TA0)eTHM e 3BV 100
\ 1783 e 1k !

O1 ouvTeAeoTeg ZBv, E, Tk kal TAo civai ol idiol Tou nivaka Ia kai opifovral oTnv nap.
OIK.1.1.1.

O ouvTteAeotnc ZHM cival ouvTeEAEOTHC KABE €ni HEPOUC PEAETNG £YKATAOTAONG Kal €ival To
NnooooTd CUMPETOXNG TNG £YKATAOTAONG AUTAG OTN TIUNA Hovadag Tou (pUOIKOU avTIKEINEVOU
(TAo) nou €xel opiaBei otn nap. 3 Tou apbpou OIK.1. OI ouvTeAETTEG ZHM opilovTal oTov
MINAKA I3. >tov MINAKA I3 £xel opioOei To aBpoioya Twv €ni NEPOUG OUVTEAEGTWY TOU
MINAKA I3, nou €ival To NEYIOTO NOCOOTO CUMHETOXNG TwV H/M €yKaTaoTACEWY OTNV TIUN
TAo €@’ 600V PHEAETWVTAI OAEC.

O1 yeAéTeg H/M eykaTaoTACEWV KATATAOCGOVTAl OE KATNYOPIEG, avaAOywG Tou €idoug KABe eni
MEPOUG eykaTdoTaong cUN@wva Pe Tov MINAKA I€ yia TOV OpIOUO TWV CUVTEAECTWV K Kal

M.

HAekTpopnxavoAoyikn HeAETN FNNédou

MNa Tnv HAekTpopnxavoAoyikr HEAETN Tou MnEdou (AvolkTEG ABANTIKEG EykaTaoTdaoelc),
oUuewva pe Tov Mivaka Ia sniAéyetal karnyopia III evo oUppwva pe Tov Mivaka IS
emiAéyeTal n karnyopia KtApia abAnTik®v €yKATAoTACOE®WV/ unaidpieg aOAnTikEég
EYKATAOTAOCEIG.

E= 10.620,00 p2 (EuBadov Tou olkonedou)
TAo = 9,75 €/u2 (Baoikn gviaia TIun ageTnpiag)

ZUPQwva pe TIG Mevikég kal E1dikég AlaTa&eic Tou ApOpou OIK.5 nap. 3 o ZUVTEAECTNAG
BaputnTtag (ZBv) onou dev undpxel, 6a unoloyileTal wg To NnAiko Tng dandavng ava p?
KTipiou, N £€pyou, (diaipolpevng dia 100) npog Tn PBaocikn eviaia Tiun Agetnpiag TAQ. H
diaragn autr 10xUel Kal OTIG NEPINTWOEIG ENICKEUMV, dIAPPUBUICEWY f PeETappuBuicewv
UQIOTAPEVWVY KTNPIiwV.

MNa 1o avolkTO MMnedo €KTIYATAI TO KOOTOG KATAOKEUAC (CUMQWVA Kal PE TNV OXETIKN
NPOKATAPKTIKA — OIKOVOUOTEXVIKN MEAETN nou diaTiBeTal) o 200.000,00€

3Bv=((200.000/10.620)/100)/9,75 = 0,019
Tk = 1,227

MeA£€Tn Ynoota®uou
MNa yeAéTn YnooTta®uou katnyopia III nivakag Ie To p=45 TO0 K = 2,3 Kal 70 ZH = 0,02
A = 996,67 €
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H peAeétn 6a napadobei oe oT@dio OPIOTIKAG HEAETNG HE napdAsiyn MNMpPoHeAETNG
(unoAoyileTal povo To 50% TNG NPONEAETNG)

ApoiBn H/M peAéTng YnooTta®poU ynnédou
A= 996,67 *(0,35*0,50+0,25) = 423,58 €

MEeAETN 1ICXUPOV PEUHATOV

la YeAETN IOXUPpWV pEUNATWV kaTtnyopia III nivakag Ie To y=45 10 K = 2,3 KkaI 70 ZH
= 0,06

A=2.181,43 €

H peAétn B6a napadobei o oTddio OPIOTIKAG HEAETNG Pe napdaAsiwn TMPoUeEAETNG
(unoAoyileTal povo To 50% TNG NPONEAETNG)

ApoiBn H/M peAéTng Ioxupwv PEUHAT®OV YNNESOU
A= 2.181,43 *(0,35*%0,50+0,25) = 927,11 €

MeAéTn AAe§iképauvou
MNa peAeTn aie€iképauvou kaTtnyopia II nivakag Ie To p=35To Kk = 2 kai 70 ZH = 0,01
A = 481,84 €

H peAétn B6a napadobei o oTadio OPIOTIKAG HEAETNG Pe napdaAsiwn TMMPopeAETNG
(unoAoyileTal povo To 50% TNG NPOPEAETNC)

Apoipn H/M peAéTng AAegiképauvou ynnédou
A= 481,84 *(0,35*0,50+0,25) = 204,78 €

MeAETN HEYAPWVIKNG EYKATACTAONG

Ma PHeAETN HEYAQWVIKNG €yKATAoTaong katnyopia II nivakag Ie To 4=35 10 K = 2 KAl TO
2H = 0,01

A = 481,84 €

H peAétn B6a napadobei o oTadio OPIOCTIKAG HEAETNG Pe napdaAsiwn TMMPopeAETNG
(unoAoyileTal povo To 50% TNG NPOPEAETNC)

A= 481,84 *(0,35*%0,50+0,25) = 204,78 € MeyapwvVviki H/M peAéTn ynnédou
ApoIBR H/M peAéTng Meya@mVIK EykaTaoTaong ynnédou

MeA£ETNn anooTPpAyyIoNG — ANOXETEUONG

MNa peAéTn anooTpdayyion — anoxéreuon karnyopia II nivakag Ie To uy=35T0 K = 2
kar To ZH = 0,02

A = 785,99 €

H peAétn B6a napadobei oc oTadio OPIOTIKAG HEAETNG pe napdaAsiyn MPopeAETNG
(unoAoyileTal povo To 50% TNG NPOPEAETNC)

ApoiIn H/M peAéTng AnooTpAayyionG -anoXETEUONG YNNEdou
A= 785,99 *(0,35*0,50+0,25) = 334,05 €
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MeAéTn ApdsuongG- 'YOpEUONG
MNa yeAéTn apdeuon- Udpeuon kaTnyopia II nivakag Ie To py=35To k = 2 ka1 To0 ZH = 0,01
A = 481,84 €

H peAétn Ba napadobei oc oTddio OPIOTIKAG HMEAETNG pe napdaAsiyn [MpopeAETNC
(unoAoyileTal povo To 50% TNG NPONEAETNG)

ApoiBn H/M peAéTng Apdsuong- 'Ydpeuong ynnédou
A= 481,84 *(0,35*0,50+0,25) = 204,78 €

A OpioTikNG H/M peAéTnG FrNnédou = 2.299,08€

HAekTpOHNnXavoAoyikn HEAETN KTIpiou anoduTnpinv

AvTigToixa yia TNV HAEKTpOUNXavoAOYIKr HEAETN TOU KTIpiou Twv anodutnpiwv (KTipia péong
Katnyopiag), oupewva pe Tov MINAKA Ia eniAéyetal karnyopia III eveo cUppwva pE
Tov nivaka I8 emA€yeTal n karnyopia Ktinpia karoikiov Méong karnyopiag

E= 57,87 p2 (EuBadodv Tou KTipiou TwV anoduTnpiwv)
TAo = 9,75 €/u2 (Baoikn gviaia TIUR apetnpiag)
2Bv=1,00

Tk = 1,227

MeA£Tn 'YOpeuONG KTIpiou anoduTtnpiwv

MNa peA€éTn Udpeuon katnyopia II nivakag Ie To H=35 T0 K = 2 kal 70 ZH = 0,025
(nivakag I3)

A = 381,69 €

H peAéTn Ba napadobei o oTadio HeAETNG EQpapHoynG e napdAsiyn MpopeAéTNG Kal
TNG oploTIKAG (UunoAoyileTal Jovo To 50% TNG NPOUEAETNG KAl TNG OPICTIKNAG)

ApoiBn H/M HeAETNG 'YO3PEUONG KTIpiou anoduTnpinv
A=381,69 *(0,35*0,50+0,25*0,50+0,40) = 267,18 €

MeAéTn ANOXETEUONG KTIpiou anoduTnpiwv

MNa peAETn anoxéteuong kaTtnyopia II nivakag Ie To =35 10 kK = 2 kal To ZH = 0,025
(nivakag I3)

A = 381,69 €

H peAETn Ba napadobei o oTadio HeEAETNG EQpapHoynG He napdAsiyn MpoheAETNG Kal
TN¢ opIoTIkNG (unoAoyileTal yovo To 50% TNG NPOUEAETNG Kal TNC OPIOTIKAG)

ApoiBl H/M PJeAETNG ANOXETEUONG KTIpiou anoduTnpinv
A= 381,69 *(0,35*0,50+0,25*%0,50+0,40) = 267,18 €
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MeA£Tn O£pHavong KTipiou anoduTnpinv

MNa hgeAéTn B€ppavong katnyopia II nivakag Ie To p=35 10 k=2 kal To ZH=0,06 (nivakag
13)

A =706,49 €

H peAétn 6a napadobei o oTadio HeEAETNG EQAapHOYNG e napdAsiyn MpopeAéTne Kal
NG oploTikNG (unoAoyileTal povo To 50% TNG NPOPEAETNC KAl TNG OPIOTIKAG)

ApoiBn H/M peAéTng Oéppavong KTipiou anoduTtnpinv
A= 706,49 *(0,35*0,50+0,25*0,50+0,40) = 494,54 €

MeAéTn IOXUPWV PEUHATWV KTIpiou anoduTnpiwv

Ma JEAETN I0XUPWYV pEUPATWY KaTnyopia III nivakag I To p=45 To k=2,3 kai To ZH=0,06
(nivakag Id)

A = 896,39 €

H peA€Tn 6a napadobei o€ eninedo YEAETNG E@appoyng He napdAsiwn MpopeAETNG KAl TNG
opIoTIKNG (unoAoyileTal govo 1o 50% TnG NPOUEAETNG KAl TNG OPICTIKAG)

ApoiBn H/M peAéTng IoXUupwV PEUHAT®WV KTIpiou anoduTnpiwv
A= 896,39 *(0,35*%0,50+0,25*0,50+0,40) = 627,48 €

MeAéTn TNAéPpwvmwv-data kTipiou anoduTnpiwv

MNa PeEAETN TNAfpwvwv-data katnyopia II nivakag Ie To =35 T0 k=2 Kal To0 ZH=0,01
(nivakag I3)

A = 201,97 €

H peAétTn Ba napadobei o oTadio HeEAETNG EqpapHoynG e napdaAsiyn MpopeAEéTNGg Kal
NG opioTikNG (unoAoyileTal povo To 50% TNG NPONEAETNG KAl TNG OPICTIKAC)

Apoin H/M pgeAéTng TNAépwvwv-data kTipiou anodutnpiwv
A= 201,97 *(0,35*%0,50+0,25*0,50+0,40) = 141,38 €

MeA£Tn AAeEIKEpAuvou KTIpiou anoduTtnpinv

MNa peAétn AAe€iképauvou katnyopia II nivakag Ie To p=35 10 K=2 Kkal T0o £H=0,01
(nivakag 13)

A = 201,97 €

H peAéTn Ba napadobei o oTadio HeAETNG EQapHoynG e napdAsiyn MpopeAETNG Kal
NG opIoTIkNG (unoAoyileTal povo To 50% TnNG NPOHUEAETNG KAl TNG OPIOTIKNG)

Apoipn H/M pgeAéTng AAe§iképauvou KTipiou anoduTtnpiwv
A= 201,97 *(0,35*0,50+0,25*0,50+0,40) = 141,38
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FEQAAITIKEZ, ®PQTONPAMMETPIKEZ, XAPTOIPA®IKEZ,
KTHMATOIPA®IKEZ KAI TONMOINPA®IKEZ MEAETEZ

TOMNOIrPA®IKH MEAETH

Me Ta napakdtw apBpa unoloyileTalr n auoiBr yia Tnv anotunwon Tng 6d€Uong Tou
3dpopou NpooBaonG oTo OIKONEDSO ANO TNV NAPAKEIHEVN ENAPXIAKR 030.

TPITQNIZMOI (APOPO TOI.2)

lNa Tnv avayvwpion, €nNionpavaon, ywviodeTpnon, unoAoyiouo, oUuvtagn diaypanpaTog
Kal Tnv eEao@daAiion, ol TIHEG yIa KABE TPIYWVOUETPIKO ONMPEIO, WG KAl Ol AVTIOTOIXEG Yid
TNV KATaokeun kabe Badpou, opifovTal o Eupw, cUN@wva Pe Tov NapakdTw nivaka:

H avayvwpion kal XpAon TPpIYWVOUETPIKOU onuEiou yia €EAGPTNON MOAUYWVOMETPIKOU
dIkTUOU 1 egnpocBoTopiacg opileTal og 65 Eupw.

'Onwg npoavapepBnKe, 6a xpelaoTei avayvwpion kal Xpnon dUo TPIYWVOUETPIKWOV
onMeinv yia Tnv €EapTnon NOAUYWVOUETPIKOU JIKTUOU, JE Xprion 2 onueinv, onoTe:

A=ap. onpeiwv e 65€ ¢ Tk

Tk=1,227

Apa

A = 1 onueia e 65 €/onueio ¢ 1,227 = 79,76 €

NMOAYIT'QNOMETPIEZ (APOPO TOI.3)

lNa Tnv avayvwpion, TNV €ykKaTaoTaon NOAUYWVONETPIKOU JIKTUOU PeE anAn (npoxeipn)
onuavaon, YoOVIOUETPNOoN, NAEUPOUETPNON, UNOAOYIOHO 00cUCEWY KAl UPOHETPWY, KABWG
Kal Tn ouvTa&n diaypAupaToc kai TNV eEacpaiion n Tign avd NoAuywviko onueio opideTal
WC NApakaTw:

a) EKTOC KaTolknUEVWY neploXxwv: 50 Eupw.

B) EvTOC KaTOIKNUEVWYV NEPIOXWV I 0 000UG HEYAANG KUKAopopiag: 65 Eupw.
2Tnv napouoa PeAETN Oa XpelaoToUV 2 onueia, KTOC KATOIKNHEVWYV MEPIOXWV, ONOTE:

A = 2 onueia e 50 €/onpeio » 1,227 = 122,70 €

EMIFEIEZ TOMOrPA®IKEE ANOTYNQZEIZ AAOMHTQN EKTAZEQN (APOPO
TOM.5A)

lMa Tnv Tomoypaqgikn anoTunwon oc adOUNTEC E€KTACEIC / NeEpIOXEG, TN dnuioupyia
WYneIakoU JovTEAOU 3APOUG, TNV NAPAdoon TwV TOMoypaPIkwV diaypddHaTwV Kdl OAwWV
TWV OTOIXEIWV PHETPAOCEWV KAl UMOAOYIOHN®WV O avaAoyikn Kal Yyneiakn Joper, ol TIUEG
yla KaBe oTpEPPa avadoya Pe TNV KAigaka kal Tn pop@oAoyia €dagoug opilovTal oc
Eupw oUppwva pJde TOV nadpakatw nivaka (undapxovroc TPIYWVOUETPIKOU,
NOAUYWVOMETPIKOU KAl XwpooTaBuikoU dikTUOU):

A= £€kTaon e aygoifn €/oTp ¢ npoocavinon {®vNG ® Tk

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBQN ZeAida 20 and 33



MEAETH I'TA THN KATAZKEYH F'HMEAQY NMOAOZ®AIPOY AHMOY KEAZ

Tign apgoIBng ( € / oTpéHpa) yvia kKAigaka :
Mop@oAoyia edapoug
a/a . .
(eyxkapoieg kKAIOEIG) 1:500

1:200 1:500 1:1000 1:2000 0
1 KAion €dagpouc 0-10% 77 30 16 8 3
2 KAion eddpouc 10-40% 93 40 19 10 4
3 KAion €dagpoug > 40% 145 55 28 15 5

>& nepinTwon anotunwong {wvng, ol napandvw TIYEG IoxUouV yia {wvn cuphBaTikoU nAATOUG

nou diveTal oTov akOoAouBo nivaka:

Katnyopia £5apouc SupBaTikO NAATOG O HETPA Yia KAipaka :
a/a ano NAgupdag 1:500
PUTOKAAUYNG 1:200 | 1:500 | 1:1000 | 1:2000 | ~*_
1 'Eda@og ouvnbeg 80 150 200 300 500
2 'Eda@og daowuEVOo 40 75 100 150 250

MNa anotunwon {wvng KHIKPOTEPOU NAATOUC Ol Napandavw TIMEG NpoocaugavovTtal KkaTtd 5% ava
5% ueiwong Tou oupBaTtikoU nAdTouc. Q¢ eAdaxiorn apoifn anotunwong Awpidag 6a
AauBaveral auTr nou NpokUNTel CUPNP®VA PE TA NApAnave yia NAAToc ioo npoc To 25% Tou
oupBaTIkoU NAATouC.

STV napouca HeAETN emAéyetal kAigaka 1:500, yia Tnv anotunwon Miac {owvng
100pux10p=1 oTp, yia TNV 000 KAl 2 OTP MeEPINOU yia TNV CUVAPHOYNR Tou KOWBou, Ot
€nInNedn neploxr, onoTe:

A =30T1p.e30€/aTp.e 1,227 o
nAdtoug)> A = 213.50€

1,94 (npooaul&non vyia anotunwon {wvng MHIKPOTEPOU

FEQMETPIKEZ XQPOZTAOMHZEIZ APOPO TON.4
A= HAKOG ® AHOIBAE/XAH ® TK

MNa Tnv avayvopion, YEWMPETPIKN XWPOOTABUNON, UMOAOYIOHO UWOMPETPpWY, OUVTAEN
dlaypaupaTog Kal eEao@aAlion, yia Kabe XIANONETPO anAng XwpooTabunaong, ol TINEC opilovTal
o€ Eupw oUu@wva Pe Tov Napakdtw nivaka:

XwpooTddunon | Xwpooradbunon prc')o'raepnon !18
. . \ , €volGuECA onHEia
a/a | Moppn edapoug uwnAng ouvnOoug .
akpipeiag akpipeiag unapxouvoag
opiovTioypaiag
1 MNedivo éwg 10% 130 65 100
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No@wdec 10% -

20% 200 100 155

Opeivo 20% kai
avw

- 130 200

O unoAoyiopog OIkTUOU, PE Tn HEBODO eAaxioTwv TETpAYWVWV N Tn HEBODO d1adoxXIKWV
npoosyyioewv, i AAANG peBOdoU He Xpnoipgonoinon NAEKTpoOVIKOU umnoAoyloTn, opieTal os
225 Eupw yia kabs noAUywvo f Tpiywvo.

>Tnv napoucoa HPEAETN, N APoIBn yia TN XwpooTdadunon He evdidueoa onueia unapxouodacg
opiovTioypagiacg, yia 0dsuon unpoc-nicw (100u x2=0.2XAM), HE unoAoyiopd Tou OIKTUOU
yia dUo noAUywva, unoAoyileTal oc:

A= (0.2 XAl 100 € + 2 o 225) o 1,227 = 576,69 €

A Tonovpa®ikng HeAETNG =79,76+122,70+213,50+576,69 = 992,64 €

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBQN ZeAida 22 and 33



MEAETH I'TA THN KATAZKEYH F'HMEAQY NMOAOZ®AIPOY AHMOY KEAZ

MEAETEZ ZYITKOINQNIAKQN EPIrQN (OAIKQN & ZIAHPOAPOMIKQN)

YNEPAZTIKEZ OAOI / ZIAHPOAPOMIKEZ TrPAMMEZ, AZTIKEZ OAOI KAI
AIAMOP®QZEIZ ETKATAZTAZEQN (APOPO OAO.1)

H npoekTigywpevn apoifry A yia Tnv €kndvnon MEAETWV UMNEPACTIKWV O0dWV KAl
010NPOodPONIKOV Ypaupwy (2. T.), Kabwc kal acTikwv odwv opileTal ava XIAIOHETpO
HEAETNG €pyoOuU, KATA KATNYOpia auTwv, cUPP®WVA JE 60a avapEpovTal oTo Nnapov apbpo.

H apgoiBn A opideTal o€ eup® ava XIAMIOHETPO (€ / XAH.) HEAETNG €pyou oUPPWVA HE
TOUG TUMNOUG:

4. i. Na unepaoTikéG odoug/ . I.: A = (8.000.M.p.0). TK
4 ii. Na aoTikég 00800UG : A = (10.000.n.p.0). TK
onou:

a) n= 3UvTEAEOTNC eEapTwuevog and Tnv katnyopia Tng odoU cUPQwWvVA HE TNV
EYKEKPINEVN HWE TNV Ynoupyikrp Anogacn AMEO/a/o0/987/11.5.2001 As&IToupyikn
Katata&n OdikoU AikTUoU Twv Odnyiwv Meletwv 00ikwv Epywv (O.M.0.E. - A.K.0.A./
nivakag 2-4 <«A&IToupyikd xapakTnpIioTIKA Kal napdueTpol HEAETNC odwv»). H Tiun
eNIAEyeTal and Tnv napaypao 4.a.

B) p= ZUVTEAEOTAC EEAPTWHEVOG and To PNKOC KABE HEAETWUEVNG 000U /OI1dNPOdPOHIKNAG
YPAuuNG. EmAéyeTal anod Tnv napaypago 4.B.

Y) o= ZUVTEAEOTNC €EapTwUevog and Tn vewpop@oAoyia. EniAgéyeTal
and Tnv napdypago 4.y.

X®mpoG ZTAOHEUONG Kal EAIYHOV

n=0,75 yia 000 AsIToupyIKNG KaTaTaéng AVI:

p = 1,50 (EmAéyeTal 4.Ba yia unkoG L ano 0 éwg 1 xAu)

o = 1,00 (EniAéyeTal 4.ya yia €dagog nedivo- kAioeig 0 — 10%).

Tk = 1,227

SUgpwva He TNV napdypd@o 7: OIAUHOPPWOEIC €yKATAOTAoswv [oTabuwv diodiwy,
OlIaUOPPWOEWY MpPo TwV €1000wV onpdayywyv, OI1aTdEewv eKTpONWV KUKAopopiag,
NAQTUOUATWY (EMIPAVEIOV OTABUEUONC, XWPWV OTABNEUONG, XWPWV avanauong kal 6€ac,
oTafuwv gEunnpEéTnong autokivnTioTwv (SEA)] avayovTtal and nAsupdac npoadioployol TnG

apoIBnG Toug os 100dUvapa Pnkn emeavei®v (Len). O1 OXETIKEG WEAETEG Ba ouvTAooovTal
kat’ avaAoyia npog TIc npodiaypaPéc Twv Epywy odonoliag.

H apoiBn A yia Tn HEAETN TWV AVWTEPW €YKATAOTACEWVY unoAoyileTal ye Baon Tov TUNO
NG napaypa@ou 4.ii (yia AoTikéG 080UG) kal KAaTavePeTal katd otddia ocuPPwva He
Tnv napdaypago 2.B Tou apBpou OAO.3, aveEdpTnTta €AV AUTEG €VTAOOOVTAl Of€
UNEPAOTIKA N AoTIKA TUAMaATa odoU, cUPPWVA PE TA NAPAKATwW opllOPeva:

SZUhQWVA JE TNV napdypa®o 7.2 : n avaywyn Twv diagoppoupevwyv emavelwv (F) os
IcodUvapa PNkn Len Twv Aoinwv eykatacTacswyv, 6a yiveralr pe Baon Tov TUNO:

Len = F/10 onou:
-Len=To 100dUvapo Pnkog (o XAH).
-F= H diapgoppoupevn nipaveia (P2) NETAEU TWV OPiWV KATACTPOHUATOC TWV

Npoc HEAETN OOIKWV E£pYwV Mou Tnv nepikAgiouv. Av n dlagop@oUpEevn
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enipavelia os Kanolo TUAKWA auTAC dev NepIKAgieTal anod odikod €pyo, TOTE WG
oplo 6a Aappaverar 1o Adkpo TNG OlAPMOp@OUMEVNG €MNIPAvVEIAC HE Td
NPOOKEIJEVA NPOC AUTAV Npavn.

F xwpou otabpeuong (BAcel TnNG nNPOKATAPKTIKAG — OIKOVOUOTEXVIKAG
HeEAETNG) = 1000p2

F xwpou eAiypwv (Baosl TNC NpoKATAPKTIKAC — OIKOVOUOTEXVIKNG MEAETNG)
= 500u2

L en=1.500/10 (o€ xAM)=0,15xAp.
SUgQwva Pe TNV napaypago 2 apbpo OAO 3

H ouvoAikr apoiBf heAETNG odwv / 2. I., nou unoAoyileTal cUNPWvVa HE Ta
apbpa OAO.1 kai OAO.2 kaTavePeTal kKata otadia B. lMa aoTikeg odoug /
kOuBouUG:

yla TNV NpoKaTapkTIKn HEAETN (OTnV onoia nepiAapBaveTal n e§€raon

MEXP! TPIWV E€VAAAAKTIKOV AUCEWV): 25%

yla TNV NPOMEAETN: 30%
yia TNV OPIOTIKI HEAETN: 40%
yla Tn HEAETN €QAPMOYNG: 5%

e nepinTwon nou, napaAsipBOolv £€va 1 neplocdTEpa oTaAdla PEAETNG, N
MEAETN Tou eknovoupevou oTadiou Ba npooau&averal kata To 50% Tou / Twv
napaAsinopevou/wv ortadiou / wv.

A = 2.070,56€

H napouca peAetn B6a cuvtaxBei oe oTadio OpIoTIKAG MeAETNG (OXI HEAETNG
€QApPUOYNG), ME MApAAsiyn TwWV MNponyoupevwv oTadiwv. MpoBAEneTal va
ouvTaxOei opioTIkh HEAETN €ni TonoypapikoU diaypdupaTog

ApoiBn OpioTIikAG MeAéTnG Xwpou ZTaBpeuong kail eAiypwv (OAO. 1)
A = (0,25%0,50+0,30*0,50+0,40)*2.070,56€=1.397.63€

0306 npoocBaong oTo oIkONedo

AvTigToixa yia To dpduo npdoBacng oTo 0ikONed0 and TNV NApAKeievn eNapxiakn
000 (nepinou 100 pETpa) xpnolgonolgiTal o TUNOC TNG Napaypagou 4ii yia
UMNEPAOTIKEG 000UG

A=8.000*n*p*o*Tk= 1.104,30€

evw BACEl TNG KATAVOWUNG TNG AMOIBAC TNG MEAETNG 0€ 0TAdIA , HE DEDONEVO OTI
{nTeiTal va napadobei og oTadio OpIOTIKAG HEAETNG ME NApAAsIyn TWV
nponyoUUevwY oTadinv

ApoiBn Opi1oTIKAG MeA£ETNG 030U NnpooBaong oTo oikonedo (OAO. 1)
A=((25%+30%)*50%+40%)*A=745,40€
A SuykoIvOVIakKNG HEAETNG =1.397,63+745,40 = 2.143,03 €

SHMANZH AZ®AAIZH OAIKQN EPFQN KAI SHMATOAOTHEH OAIKQN
SHPAITQN (APOPO OAO.4)
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Oa peAeTnBolv n kaTakdpuPn oAPavon Tou KopBou (nivakideg) kal n opidvTia crnuavon
Tou KOMBou (dlaypaunoeic) Kal Oxl €épya acpaAiong

H oAikry apoiBn AoA unoAoyileTal Je Tov TUMNO YIA UMEPATTIKEG 000UG
A=(1800*n*o)*Tk
TO WAKOC Tou KOUBou unoAoyileTal anod To ApBpo OAO. 2

ano nivaka 3.2 A yia 100nedoucg KOPBouUG TpiokeAeic kaTnyopiag AVI oge AIII npokUNTel
0,4xAM kal gAkog dpopou 0,1 XAp

Na n=0,75 ,0=1 ka1 Tk=1,227 npokuntel A=579,76€ ocnuavong
Evw Bdosl Twv NOOOOTWV KATAVOMNG NPOKUNTEL:

MNa Tn peAéTn Katakdépupng onuavong 55% =318,87€

MNa Tn geAeTn opi1lovTiag onuavong 15% = 86,96€

MNa tn geAeétn Aogpaleiag 30% = 173,93€
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NMEPIBAAAONTIKEZ MEAETEZ

FENIKOI KANONEZ I'IA TON YMOAOIIZMO THX ENIAIAZ TIMHZ
NMPOEKTIMQMENHE AMOIBHZ NMEPIBAAAONTIKQN MEAETQN (APOPO
MEP.2)

lNa Tov unoAoyiopo TNG eviaiag TIMAG NPOEKTIHWHEVNG AMOIBNC TWV NEPIBAAAOVTIKOV
MEAETWYV, aVveEApTATWGE TOU €id0OUC KAl TNG KATNYOpPIiAG ToUu €pyou N TnG dpacTnpldTNTAC,
IoxUoUV ol akOAouBol YEVIKOI KaVOVEG.

Eviaia TIHA NPOEKTIHMHUEVNG AHOIBNAG KAl OUVTEAEOTAG ENIKAIPONOINONG

'Onwg opileTal OTIG YEVIKEC OI1aTAEEIC TOU NMAPOVTOG KAVOVIGHOU, N MPOEKTIHWHEVN
apolBn, A og €, Twv NeEPIBAANOVTIK®WV PHEAETWV unoAoyileTal ano Tn oxéan

A =T1K-Z(Q)E€
onou:
Tk= 1,227 o0 ouVvTEAEOTNCG Tou apBpou MEN.3 Tou napovTog kavoviguou.

® : TO PUOIKO AVTIKEIYEVO TOU £pYOU, EKPPACHEVO O HovAdec nou kKaBopilovTal oTa
OXETIKA ApBpa Tou NApovTog Kavoviguou,

Z(®) : n ouvaptnon npoadiopigpoU TNG €vIAIAG TIMAG TNG NMPOEKTIHWHEVNG APOIBNG KE
Baon To UOIKO AVTIKEIHEVO, ONWC auTh kKaBopileTal avd €idog Kal KaTnyopia €pyou OTIG
ENOPEVEC Napaypd@oug ToU NApovToC KepaAaiou.

ZUVTEAEOTNG TUNOU HEAETNG

O TUnog nepiBaAAovTIKAG HEAETNG Mou anaiTeitTal yia kabe €pyo n dpacTnpioTnTa,
kabopileTal and Tnv KATATAEN Tou oOUPPWvAa HWE TNV Hde un’  apiBy.
AINA/01k.37674/27- 07-2016 (®PEK 2471B’) Anogaacon YnoupyoU MepiBdAAovTog
kal Evépyelag pe B€pua Tnv «Tpononoinon Kal Kwdikonoinon TnNG unoupyikng andégaaong
1958/2012 - KaTtdTtaén dnuooIiwv Kal IDIWTIKOV E£pywv Kal O0pacTnploTATWV O€
KATNYoOpPiec KAl unokaTnyopieg oUNPWva Ye To apBpo 1 napaypagog 4 Tou v.4014/21-
09-2011, (®EK 2019/ A’/2011), 6nwG auTn £xel TpononoinBei kal 1oXUEl».

MNa va An@Bei undywn oTov UNoAOYIOHO TNG €vidiag TIMAG NPOEKTIHWHEVNG AMOIBNAG O
TUNOG TNG MEAETNG, opileTal 0 ouvTeEAEOTNC K:

K = 0,2 yia MMNA yia épya kal 3paocTnpIiOTNTEG TG KaTtnyopiag B.

To €pyo avnkel otnv karnyopia B dpa anaiteitar poévo Teuxog [MpoTunwv
MepiBaAlovTikwv Asopeloswy o€ €va aTadio (kar oxi MMMNA kar MME).

ANOIKTA THNEAA ,TOYPIZTIKEZ ETKATAZTAZEIZ KAI EPrAzIEzZ
NMOAEOAOMIAZ (APOPO MNEP.8)

>Ta nAaicla Tou NapovToG GpBpou, WG TOUPIOTIKEC €YKATAOTACEIG vooUvTdl AuTEC TWV
oToixsiwv pe a/a 2, 3,4,5,6,7,9,10 kal 12 nou £xouv karatayei otnv 6n Ouada Tou
Mapaptiuatog VI Tng ye Api6u. AINA/oik. 37674 YA (®EK 2471 /B/10- 8-2016).

SUppwva Pe TNV napdaypago 3: ora nAdioia Tou napdvToc apbpou, WG YANEdA KAl TIG
aOANTIKEG EYKATAOTACEIG VOOUVTAI AUTEG TWV OTOIXEIWV HE a/a 16 kal 17 nou £xouv
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kKatatayei ornv 6n Opada Tou NMNapapTiAparTog VI TnG pe ApiOy. AINA/oik. 37674 YA
(®EK 2471/B/10-8-2016).

H eviaia TIgn TNG NPOEKTIHWHEVNG AMOIBNG YIa TO oUVOAO TwV NEPIBAANOVTIK®OV HEAETWYV,
npoodiopileTal anod Tn oxeon:

(@) =K (C1:9%7+C2)

onou:

K = 0,2 (0 ouvTeAEOTNG TUNOU HEAETNG ONWG Nnapandvw) yia MMA yia €épya kai
dpaocTnNpPIOTNTEG TNG KaTnyopiag B.)

@ = ApIOHOG BE0EWV TWV KEPKIdWV = 360 (CUNPWVA HE TNV NPOKATAPKTIKA -
OIKOVOHOTEXVIKN HEAETN)

C 1 kai € 2 : OUVTEAECDTEG €idOUG £pyOU, TOU OMnoiou ol TINEG opilovTal oTov akOAouBo nivaka:

Nivakag MNMEP.8-2: ZuvteAeoTég C 1 kal C2 TG oXEonG UNoAoyioHoU TNG TIMAG
NPOEKTIHWHEVNG dMHOIBAG NEPIBAAAOVTIKOV HEAETOV Yiad OPICHEVEG ABANTIKEG
EYKATAOTAOCEIG

A/A EIAOZ 'EPTOY 'H APAZTHPIOTHTAZ C1 Cc2

1 |FTHMNEAA KAI AOGAHTIKEZ EFKATAZTAZEIZ ME KEPKIAEZ 70 8000
(ANOIKTA H KAEIZTA)

A nepifaAAlovTiking peAETnG (MEP. 8) = 3.020,95€

SOPyewva Pe TNV Napdypa®o 5 :yia TouC XWPOUG OTABHPEUONG AUTOKIVATWY, MOoU €£XOUV
KATaTtayei oTo OTOIXEio ME a.d. 24 TNG Mou E€xouv katatayei ornv 6n Opada Tou
NapaptipaTog VI TnG pe ApiOy. AIMNA/oik. 37674 YA (®EK 2471/B/10-8-2016)
eneidn o1 0£osig oTABHEUONG NMOU nmpokUNTOouv Eeivalr AlyoTepeg and 200 (60
oUHPOVA HE TNV NPOKATAPKTIKN — OIKOVOHOTEXVIKR HEAETN) dev anaiteitail MMA.
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2AY - OAY
AMOIBH ZYNTAZ=HZ MEAETHZ ZAY - ®AY (APOPO lNeNn.6)

H peAeéTn Zxediou AopdAciag kal Yyeiag (ZAY) kal dakelou Aopaleiag kai Yyeiag (DAY)
TOU £€pYyOU OUVTACOETAl ANO TOUG HEAETNTEG TOU KUPIWG £pyou ava Katnyopia HeEAETNG HE

Baon Ta opilopeva oto . A. 305/96 kal Ta ekacToTe IoxUovTa.
H apoiBn A, yia Tnv ocuvTta&n PeAETNg (ZAY) kar (PAY) opileTal and Tov TUMO :
A=ZAi*B *TK Onou:

>Ai= To cUVOAO TWV MNPOEKTIHWHEVWV APOIB®YV TWV NPOoC EKNOVNON HEAETWV YId
OUYKEKPIKEVO EPYO KAl YIa OAEG TIG KATNYOPIEG HEAETWV.

B = ouvTeAeoTHC auoIBnC €ni ToIG ekaTO (%) opIlONEVOC WG aKOAOUBWG:

H
b =K+ —F——=
f 2 A7
——
V175% x
K, H OUVTEAEOTEC, NOU aAveEapTNTWV KaTtnyopiag €pyou opilovtal ol akoAouboil:
Kal p= 8,00.

O ouvTeAeoTnG B (%) oTpoyyuAeleTal navTta oTo deUTEPO deKAdIKO Ynio.

TAi= 58.342,79€

Tk = 1,227

B = 0,02

A yia SAY ®AY (FEN 6)= 1.431,73€

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBQN ZeAida 28 and 33

k= 0,40



MEAETH I'TA THN KATAZKEYH F'HMEAQY NMOAOZ®AIPOY AHMOY KEAZ

TEYXH AHMOINPATHzHz
AMOIBH ZYNTA=HZ TEYXQN AHMOINPATHZHZ APOPO lNEN.7

H nposkTipwpevn apolfn yia Tn oUvTaén Teuxwv dnuonpdTtnonc opileTal o€ nocooTd 8%
TNG OUVOAIKAG NPOEKTIMWHEVNG AMOIBNAC TWV KATNYOPIWV HEAETWV YA TIG OMNOIEG
guvdaooovTal Teuxn dnuonpdaTnong.

H napandavw apoifry enipgepideTal oTa eNIPEPOUC TEUXN ME Ta akOAouBa nocooTad:

Fa Tnv TEXVIKN NePlypaen 10%
Ma TIG TEXVIKEC NpodlaypaPeg 30%
la To TIHOAOYIO HEAETNG 13%
la Tn ouyypaqQn UNoXpPEWOEWV 10%
lNa Tov NnpoUnoAoyIopd NEAETNG 5%
MNa Tn diaknpu&n dnuonpaaciag 5%
ZUVOAIKO NOCOOTO 73%

2A = 58.342,79€
A=3A*8%*73%=3407,22€

A via Teuxn dnponparnong (FrEN 7) = 3.407,22€
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B. ANAAYTIKOz NINAKAZ AMOIBQN

NEPITPA®H

2XETIKO
APOPO

AATANH

ZYNOAO
AMOIBHZ ANA
MEAETH

ZYNOAA

1. TEQTEXNIKEZ EPFAZIEZ
YMNAIOPOY- EPTAZTHPIAKEX
AOKIMEZ

Epyaoiec unaibpou

ME. 1

10.175,51

EpyaoTnpiakég SOKIUEG

ITE. 2

993,87

2YNOAO

11.169,38

2. TEQTEXNIKE> MEAETEZ

AE10AOYNON YEWTEXVIKWV EPEUVMV

'ME. 1.3

1.675,41

FEWTEXVIKI OPIOTIKN HEAETN
ENIXOUATOC (XWPIc NpoUeAETN)

ME. 2.1.2

6.483,01

2YNOAO

8.158,42

3. MEAETH TEXNIKQN EPIrQN

OPIOTIKI YEAETN TOIXOU AvTIOTNPIENG
(Me napdAnwn NpokaTapKTIKAG Kal
NPOUEAETNC)

TEX. 2

7.558,32

2YNOAO

7.558,32

4. APXITEKTONIKH MEAETH
rHMNEAQY

APXITEKTOVIKN HEAETN yNnédou
(opIOTIKA YE NAPAANWN NPOUEAETNC)

OIK. 1.1

7.917,02

2YNOAO

7.917,02

5.HAEKTPOMHXANOAOI'KH MEAETH
rHMNEAQY

NAEKTPOPNXAvoAoyika ynnedou
(opIOTIKA YE NAPAANWN NPOUEAETNC)

OIK. 3.1

2.299,08

2YNOAO

2.299,08

6.MEAETH OAO[OIIAZ T'HMEAQY

KATAOKEUN XWPOU oTadueuanG Kal
XWPOU EAIYH®V (OPIOTIKI HEAETN UE
napdaAsiwn TNG NPOKATAPKTIKAG Kal
TNG NPOPEAETNG)

OAO. 1

2.143,03

MEAETN Kal orpaveon kKOPBou Kal
O0popou npooBaong

OAOQO. 4

579,76

2YNOAO

2.722,79

7. MEPIBAAAONTIKH MEAETH

npoTuneG NepIBAANOVTIKEG SeOUEUTEIG
ynn&dou

MNEP. 8.3

3.020,95

2YNOAO

3.020,95

8. TONOIrPA®IKH MEAETH

006¢ npdaoBaong and enapxiakod
dikTUO

TOnM.
2,3,5A,4

992,64

2YNOAO

992,64

2YNOAO IHMNEAQY

43.838,60

9. APXITEKTONIKH MEAETH
ATOAYTHPIQN

ApXITEKTOVIKA anoduTnpiwv
(epappoyng Pe napaAnyn opIoTIKAG
Kal NPOUEAETNC)

OIK. 1.1

5.113,88
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naénTikr nuponpoaoTacia (eQapuoyng
ME NapaAnyn opICTIKNG Kal
NPOPEAETNC)

OIK. 1.2

228,66

2YNOAO

5.342,54

10. STATIKH MEAETH AMNOAYTHPIQN

ZTaTikd anoduTnpiwv PE avTIOEITHIKO
unoAoyiguo (epapuoync)

OIK. 2.2

3.640,24

2YNOAO

3.640,24

11. HAEKTPOMHXANOAOTITKH
MEAETH AMOAYTHPIQN

HAekTpounxavoAoyika anoduTtnpiwv

(EPapuoynG pe NapaAnyn opicTIKAG
KAl NPOUEAETNC)

OIK. 3.1

1.939,15

Mehétn KENAK anodutnpiwv

lEN. 4

736,20

2YNOAO

2.675,35

2ZYNOAO AIMOAYTHPIQN

11.658,12

12. ZAY OAY

ApoiBn oUvTaéng YeAETNG SAY — DAY

'EN 6

1.431,73

2YNOAO

1.431,73

13. TEYXH AHMOIMNPATH>HX>

ApoIBn oUVTa&ng TEUX®V
dnuonpdTnong

F'EN 7

3.407,22

2YNOAO

3.407,22

ZYNOAO ZAY - OAY & TEYXQN
AHMOIPATH>HZ

4.838,95

2YNOAIKH AMOIBH MEAETQN

60.335,68

ATPOBAENTA 15%

9.050,35

2YNOAO EProy (ME AIMPOBAENNTA)

69.386,03

Dr1A24%

16.652,65

FENIKO ZYNOAO

86.038,68
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. Z2YTKENTPQTIKOZ NINAKAZ- MPOEKTIMQMENQN

AMOIBSQN
AMOIBH ANA | KATANOMH | ooy epoys | EMIMEPOYZ | riropIA
NEPIrPA®H enrrn | ZAY @AY & | FITMEFOYE | synoaa me | KOTHEDEH
TA AMPOBAENTA

1. FEQTEXNIKES EPFASIES
YMAIOPOY- EPFASTHPIAKES
AOKIMES

11.169,38 11.169,38 12.844,79 21
2. TEQTEXNIKEZ MEAETEZ 8.158,42 8.158,42 9.382,18 21
3. MEAETH TEXNIKQN
EPTQN 7.558,32 1.137,43 8.695,75 10.000,11 8
10. STATIKH MEAETH
AMNOAYTHPIQN 3.640,24 547,81 4.188,04 4.816,25 8
4. APXITEKTONIKH MEAETH
FHNEAQY 7.917,02 1.191,41 9.108,42 10.474,69 7
5.HAEKTPOMHXANOAOTTKH
MEAETH THNEAOY 2.299,08 345,98 2.645,06 3.041,82 9
11,
HAEKTPOMHXANOAOTTKH
MEAETH AMOAYTHPIQN 2.675,35 402,60 3.077,95 3.539,64 9
6.MEAETH OAOMOIIAS
FHMNEAOY 2.722,79 409,74 3.132,53 3.602,41 10
7. NEPIBAAAONTIKH
MEAETH 3.020,95 3.020,95 3.474,10 27
8. TONOrPAGIKH MEAETH 992,64 992,64 1.141,54 16
9. APXITEKTONIKH MEAETH
AMOAYTHPIQN 5.342,54 803,98 6.146,52 7.068,50 6
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A. KAAOYMENA NTYXIA MEAETQN

MNa Tnv avadeon TwV NpoavapepPOUEVWY HEAETWV, Ba KANBoUV NTuXia OTIC KaTNYOopPIiES
MEAETWV CUPPWVA PE TNV EYKUKAIO 5 TnG Mevikng MpauuaTeiag Ynoupyeiou YME, Tev.
A/von AloiknTikAG YnooTnpi&ng, A/von NopoBeTikoU ZuvT/ohoU & KaAng
Nopo6éTnong pe a.n. ANZy/12998/®dN439.6/14-3-2017, ye avanpocappOCGHEVO TK.

Katnyopia 6. ApXITEKTOVIKEGC HEAETEG KTIPIAKWV EPYWYV,

KaTtnyopia 7. EIOIKEC APXITEKTOVIKEG NEAETEG ,

Katnyopia 8. ZTATIKEG HEAETEG

Katnyopia 9. MnxavoAoyikég ,HAeKTPpOAOYIKEG, HAEKTPOVIKEG HEAETEC
KaTtnyopia 10. Suykolvwviaka €pya Kal KUKAOQOPIAKEG HEAETEG
Katnyopia 21. FewTeXVIKEG HEAETEG KAl EPEUVEG Kal

Katnyopia 27. MepiBAANOVTIKEC HEAETEC,

H apotBn yia tn ocuvtagn twv SAY —OAY kat TeEuxwv AnUompatnong EMIUEPLIETAL AVAAOYLKA OTLG
TAPATIAVW KATNYOPLEG TOU £pyou.

AGHNA, AUyouaTog 2020

2YNTAXOHKE EAEMXOHKE OEQPHOHKE
A. MNpakaTeg . Nepdikakng A. AAaTag
MoA. Mnx. MoA. Mnx. MoA. Mnx.

APOSTOLOS Wnolakd

ALATAS UTIOYEY PAUMEY
o amnd
APOSTOLOS
ALATAS
Huepounvia:
2020.11.02
11:03:06 EET
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